RETRIBUZIONE ORARIA DELLA MANO D’OPERA EDILE DELL’INDUSTRIA DALL’
01.04.2010

Operai OPERAIO OPERAIO OPERAIO OPERAIO
4° SPECIAL. QUALLIF. COMUNE
LIVELLO

1) Paga Base 5,98 5,56 5,00 4,27

2) Indennita territor. di settore (dal 17-03-99) 0.96 0,90 0,82 0,71

3) Indennita di contingenza 3,01 3,00 2,99 2,96

3 bis) EDR (ex Prot. 31-7-92) 0,06 0,06 0,06 0,06

4) Elemento economico territoriale (EET 17.03.99+EET 1.7.04+EET 1.7.05) | 0,34 031 0,28 0,24

— 1 Marzo 2007 - 3%

TOTALE 10,35 9,83 9,15 8,24
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Apprendisti
Al A2 A3 A4 A5 A6(+ATeAB)

60% 65% 70% 75% 80% 85%

Op. Qual.
Paga base 500 | 3,00 |325 |350 |375 | 4,00 |4.25
Contingenza 2,99 | 1,79 1,94 2,09 | 224 |239 | 2,54
Indennita Territoriale di settore 0,82 | 049 | 053 |0,57 | 0,61 0,65 | 0,69
EDR 0,06 [0,03 |003 |[0,04 |004 |0,04 |0,05
2° Elemento Territoriale — 3% 0,28 0,17 0,19 021 022 0.24 0,24
TOTALE 548 | 594 | 641 | 686 |732 |71,77

Nota= A | =primo semestre; A 2= secondo sem.; A 3 =terzo sem.; A 4 = quarto sem.; A 5 = quinto sem.; A 6 = sesto sem.
*]1 trattamento economico per gli apprendisti viene calcolato sulla retribuzione dell’operaio Qualificato.
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Guardiani

D 1= senza alloggio 90%
D 2= con alloggio 80%

1 D2

90%  80%
Paga Base 4,27 3,85 3,42
Contingenza 2,96 [2,66 | 237
Indennita terr.le di settore 0,71 0,63 0,56
E.D.R 0,06 | 0,05 0,04
2° Elemento terr.le 3% 0,10 0,22 0,20
TOTALE 7,41 6,59

* 1 trattamento economico dei Guardiani viene calcolato sulla retribuzione dell’operaio Comune.

NB: Si rammenta che, per I'integrazione economica di Malattia, si é ridotto da 8 a 7 giorni il
periodo di assenza utile per il riconoscimento al lavoratore del 50% del salario oltre i tre
giorni;

per la copertura al 100% i giorni passano da 15 a 13.
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